

## День культуры Японии

28 мая 2014 г.

Генеральное консульство Японии

в г. Южно-Сахалинск

16 марта 2014 г. Генеральное консульство Японии в г. Южно-Сахалинск совместно с ТРК «Сити-Молл» провело масштабное культурное мероприятие «День культуры Японии». Оно было проведено на 3 этаже ТРК «Сити-Молл».

В его программу вошли:

- Музыкальное исполнение на японском традиционном инструменте Кото
- Демонстрация проведения чайной церемонии
- Демонстрация композиций Икэбана
- Показ танца «Ёсакой-соран»
- Показ техники боевых искусств (Йайдо, Кендо, Айкидо)
- Демонстрация традиционной одежды Кимоно

Кроме того, в рамках мероприятия были проведены мастер-классы по разным секциям (оригами, каллиграфия, Икэбана), выставка традиционных кукол и игрушек Японии и дегустация чая (компания Ча сандай).

В мероприятии принимали участие многие жители Сахалина, которые не только познакомились с культурой и искусством Японии, но и принимали непосредственное участие в мастер-классе по интересу, в результате чего мероприятие стало местом общения сахалинских жителей с японцами.







